

О ПРЕКРАЩЕНИИ ИЗДЕВАТЕЛЬСТВ НАД ПРАВОСЛАВНЫМИ МОНАХАМИ РУССКОЙ ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ ЦАРСКОЙ ИМПЕРИИ

30.05.2025 года на монахов из Обители Русской Православной Церкви Царской Империи, находящейся в п. Айбаш, Старомайнского района, Ульяновской области произошло подлое беззаконное вооруженное нападение полицейских Старомайнского района, СОБРовцев.

Когда 5-ть монахов в лесу собирали сухие дрова, подъехал УАЗик и оттуда выскочили полицейские, СОБРовцы в масках, вооруженные пистолетами, автоматами и, угрожая оружием, повалили всех монахов на землю. За отказ монахов называть себя физическими лицами, назвать, кто был за рулем трактора, их пинали ногами, били по лицу, по рукам, по ногам, по печени и другим участкам тела, надели наручники, угрожали оружием, снятым с предохранителя, и наводили его на монахов. Потом посадили в телегу трактора и повезли в участок в Старой Майне. За рулем трактора были полицейские, которые на поворотах дважды чуть не перевернули трактор с телегой, в которой везли монахов.

В участке монахов насильно заставляли сдавать биометрические данные (фотографироваться, снимать отпечатки пальцев, слону на анализ). За отказ били и насильно снимали биометрию, в четвером удерживая одного монаха. В отделе построили у стенки в ряд и несколько часов заставляли стоять, не разрешая присесть, оскорбляли честь и достоинство монахов, как ЖИВЫХ ЛЮДЕЙ. Оснований для задержания монахов так никто из полицейских и не сказал.

После издевательств в течение нескольких часов (с обеда до позднего вечера), четверых монахов отпустили, а одного осудили и заключили в темницу, не имея на то никаких законных оснований, так как он никаких преступлений не совершил, уголовное дело в отношении него сфабриковано.

Подозрительно быстро для него организовали «суд» в выходной день – в субботу вызвали так называемого судью Чердаклинского районного «суда» **Гришина П.С.**, секретаря «судьи» Французову О.Н., старшего помощника «прокурора» Бутовичеву Е.В., «следователя» Данилову Т.Л., адвоката Афимченко Е.В. Так называемый судья **Гришин П.С. (второпях организовали процесс за одну ночь с пятницы на субботу)**, незаконно лишил монаха свободы и заключил его под стражу на 1 месяц.

Произошедшее вооруженное нападение полицейских, СОБРовцев на беззащитных монахов является вопиющим беспределом и нарушением полицейскими, СОБРовцами своих же ЭРФовских законов и приказов:

1. По закону «О полиции» (Федеральный закон от 07.02.2011 N 3-ФЗ) оружие может быть применено только строго в конкретных случаях, указанных в п/п 1-7 п. 1 ст. 23:

1. Сотрудник полиции имеет право лично или в составе подразделения (группы) применять огнестрельное оружие в следующих случаях:

1) для защиты другого лица либо себя от посягательства, если это посягательство сопряжено с насилием, опасным для жизни или здоровья;

2) для пресечения попытки завладения огнестрельным оружием, транспортным средством полиции, специальной и боевой техникой, состоящими на вооружении (обеспечении) полиции;

3) для освобождения заложников;

4) для задержания лица, застигнутого при совершении деяния, содержащего признаки тяжкого или особо тяжкого преступления против жизни, здоровья или собственности, и пытающегося скрыться, если иными средствами задержать это лицо не представляется возможным;

5) для задержания лица, оказывающего вооруженное сопротивление, а также лица, отказывающегося выполнить законное требование о сдаче находящихся при нем оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ, взрывных устройств, ядовитых или радиоактивных веществ;

6) для отражения группового или вооруженного нападения на здания, помещения, сооружения и иные объекты государственных и муниципальных органов, общественных объединений, организаций и граждан;

7) для пресечения побега из мест содержания под стражей подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений или побега из-под конвоя лиц, задержанных по подозрению в совершении преступления, лиц, в отношении которых применена мера пресечения в виде заключения под стражу, лиц, осужденных к лишению свободы, а также для пресечения попытки насильтственного освобождения указанных лиц.

Ни один из этих пунктов не дает оснований для применения оружия в отношении монахов.

Пункт 3 ст. 23 закона «О полиции» говорит о том, что оружие может так же применяться и в случаях:

1) для остановки транспортного средства путем его повреждения, если управляющее им лицо отказывается выполнить неоднократные требования сотрудника полиции об остановке и пытается скрыться, создавая угрозу жизни и здоровью граждан;

2) для обезвреживания животного, угрожающего жизни и здоровью граждан и (или) сотрудника полиции;

3) для разрушения запирающих устройств, элементов и конструкций, препятствующих проникновению в жилые и иные помещения по основаниям, предусмотренным статьей 15 настоящего Федерального закона;

4) для производства предупредительного выстрела, подачи сигнала тревоги или вызова помощи путем производства выстрела вверх или в ином безопасном направлении;

5) для пресечения функционирования беспилотных аппаратов в целях, предусмотренных пунктами 25 и 40 части 1 статьи 13 настоящего Федерального закона.

Указанные случаи не охватывают произошедшую ситуацию и так же не дают никаких оснований для применения оружия к монахам.

Согласно п. 1 ст. 24 ФЗ «О полиции» сотрудник полиции имеет право обнажить огнестрельное оружие и привести его в готовность, если в создавшейся обстановке могут возникнуть основания для его применения, предусмотренные статьей 23 настоящего Федерального закона.

Раз нет оснований для применения оружия, соответственно и нельзя обнажать оружие и трясти им перед монахами – нет никаких оснований.

Сотрудникам полиции запрещается обнажать табельное боевое ручное стрелковое оружие, боеприпасы и специальные средства для демонстрации окружающим (за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации), а также передавать их другим лицам либо оставлять без присмотра.

(п.26 Инструкции «Об утверждении Инструкции о порядке выдачи табельного боевого ручного стрелкового оружия, боеприпасов и специальных средств сотрудникам органов внутренних дел Российской Федерации на постоянное хранение и ношение», утверждена приказом **МВД РФ от 17.11.1999 № 938** (Зарегистрировано в Минюсте РФ 14.12.1999 N 2004)).

2. В вооруженном нападении еще участвовали и СОБРовцы (входят в состав Росгвардии). По закону **"О войсках национальной гвардии Российской Федерации" от 03.07.2016 года № 226-ФЗ** (ред. от 08.08.2024) Росгвардия может применить оружие только в случаях, указанных в п/п 1-10 п. 1 ст. 21, а именно:

- 1) для защиты граждан, военнослужащих (сотрудников) войск национальной гвардии, должностных лиц государственных органов и органов местного самоуправления;
- 2) для пресечения попытки завладеть вооружением, военной, специальной и иной техникой, собственными объектами войск национальной гвардии;
- 3) для освобождения заложников, пресечения террористических и иных преступных посягательств;
- 4) для задержания лиц, застигнутых при совершении деяния, содержащего признаки тяжкого или особо тяжкого преступления против жизни, здоровья или собственности, и пытающихся скрыться либо оказывающих вооруженное сопротивление;
- 5) для производства предупредительного выстрела, а также для подачи сигнала тревоги или вызова помощи путем производства выстрела вверх или в ином безопасном направлении;
- 6) для пресечения попыток лиц незаконно проникнуть на территории (акватории) (покинуть территории (акватории) охраняемых войсками национальной гвардии объектов, а также постов и других мест несения войсками национальной гвардии боевой службы, если невозможно пресечь эти попытки иным способом;
- 7) для остановки транспортного средства, плавучего средства (судна) путем его повреждения, если водитель (капитан) отказывается остановиться, несмотря на законные требования сотрудников полиции или военнослужащих (сотрудников) войск национальной гвардии;
- 8) для обезвреживания животного, угрожающего жизни или здоровью граждан или военнослужащего (сотрудника) войск национальной гвардии;
- 9) для разрушения запирающих устройств, элементов и конструкций, препятствующих проникновению в жилые и иные принадлежащие физическим лицам помещения и на принадлежащие им земельные участки, на территории и в помещения организаций независимо от форм собственности по основаниям, предусмотренным статьей 12 настоящего Федерального закона;
- 10) для пресечения функционирования беспилотных аппаратов в целях, предусмотренных пунктом 33 части 1 статьи 9 настоящего Федерального закона.

Перечисленные случаи не дают оснований для применения оружия по отношению к монахам.

Согласно п. 1 ст. 23 Федерального закона «О войсках национальной гвардии Российской Федерации» от 03.07.2016 года № 226-ФЗ военнослужащий (сотрудник) войск национальной гвардии имеет право обнажить оружие и привести его в готовность, если в создавшейся обстановке могут возникнуть основания для его применения, предусмотренные статьей 21 настоящего Федерального закона.

Аналогично, как и у полицейских, если нет оснований для применения оружия, соответственно и нельзя обнажать оружие и трясти им перед монахами.

Военнослужащим (сотрудникам) Росгвардии запрещается обнажать оружие и специальные средства для демонстрации окружающим.

(п. 20 Инструкции о порядке выдачи, ношения и хранения оружия и специальных средств военнослужащим войск национальной гвардии Российской Федерации, лицам, проходящим службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации и имеющим специальные звания полиции, утвержденной приказом Росгвардии от 03.05.2017 № 128 (ред. от 05.09.2023)).

Кроме того, полиции Старой Майны не существует, так как юридическое лицо **ОТДЕЛ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ ПО МУНИЦИПАЛЬНОМУ ОБРАЗОВАНИЮ "СТАРОМАЙНСКИЙ РАЙОН" УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ** прекратило свое существование еще 22.11.2011 года, что подтверждается выпиской из ЕГРЮЛ. **(выписка приложена).**

Полиция, как юридическое лицо, существует только в п. Чердаклы, Чердаклинского района, Ульяновской области: **МЕЖМУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ "ЧЕРДАКЛИНСКИЙ"**, что подтверждается выпиской из ЕГРЮЛ. **(выписка приложена).**

То есть, полицию Старой Майны присоединили к полиции Чердаклов еще в 2011 году (видно из выписок), а ОВД в Старой Майне ликвидировали. Что за образование в виде «полиции» в Старой Майне существует не понятно. У юридического лица (Чердаклинский отдел) могут быть филиалы, которые должны отражаться в выписке из ЕГРЮЛ (п. 3 ст. 54 ГК РФ). Но в выписке их нет.

Указом президента РФ под **номером 71 от 5 февраля 2021 года** «Об утверждении Положения о регулировании некоторых вопросов, связанных с упразднением федеральных органов исполнительной власти и принятием решений о передаче отдельных государственных функций и полномочий федеральных органов исполнительной власти» все федеральные органы РФ упразднены. Соответственно Полиция, Росгвардия - это не государственные органы, обладающие властными полномочиями, а коммерческие юридические лица, которые могут оказывать ТОЛЬКО услуги и выполнять заказы, как частники, и не имеют право задерживать людей, применять оружие.

Российская Федерация, именующая себя государством, на самом деле является юридическим лицом и коммерческой организацией, зарегистрированной в международных реестрах торговых компаний в США и Британии. На официальном сайте британской короны (gov.uk), номер компании Правительство Российской Федерации - ОЕ 028105. При этом Российская Федерация не является членом Организации Объединенных Наций.

Правительство РФ и все так называемые государственные органы, в том числе и «суды», структуры органов внутренних дел также являются юридическими лицами и торговыми компаниями, имеющими свой номер в ЕГРЮЛ.

Многие из них зарегистрированы в международных реестрах торговых компаний. Например, в иностранном реестре частной коммерческой компании «Duns&Bradsteet (Лондон-Сити) с регистрационным номером ООО Правительство РФ в D-U-N-S® – Number: 531298725. Правительство РФ зарегистрировано как федеральное казённое Учреждение (ФКУ) в качестве налогоплательщика в Министерстве труда США с СИК 9111. Бизнес США классифицируется по SIC (СИК) и Наикс кодам в Министерстве труда США.

ООО «Министерство Внутренних Дел РФ» так же имеет D-U-N-S© – Number: 683530373.

Дорогие наши соотечественники, мы вам описали действие обычной фирмы под названием МЕЖМУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ "ЧЕРДАКЛИНСКИЙ", поскольку они, будучи простыми торговцами занимаются конкретным бандитизмом, идя против норм международного права.

Сегодня это может произойти с каждым. После того, как Русская Православная Церковь Царской Империи во главе с Помазанником Божиим во всей полноте начала открывать людям правду, раскрывать все тайное беззаконие, которое творили на нашей Родине все это время сие племя иудохазарское.

Русская Православная Церковь Царской Империи в одиночку пошла за Помазанником своим, который единственный в мире пошел вперед обличать сих евросемитов во власти. Мы служим Богу, Царю и Отечеству!